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ЗВІТ 

Про роботу відділення НПУ 

в Київській області за 2018 рік 

 

     Відділення Нотаріальної палати України в Київській області (далі – 

Відділення НПУ в Київській області) здійснює свою діяльність відповідно до 

вимог Статуту НПУ, нова редакція якого затверджена З’їздом нотаріусів 

України 23 вересня 2016 року та Типовим Положенням про відділення НПУ в 

Київській області.  

Склад Відділення – 323 нотаріуси, з яких обрано 6 членів правління та 

очолює  Відділення Київської області – Голова! 

    Правління Відділення НПУ в Київській області протягом 2018 року, 

проводило засідання, що передбачено Положенням про Відділення НПУ в 

Київській області, а також організовувало для нотаріусів Київщини семінари, 

круглі столи та інші корисні зустрічі за участі фахівців-спеціалістів. 

    У 2018 році було проведено 8 засідань членів правління Відділення НПУ в 

Київській області, на цих засіданнях розглядались такі питання, як: 

- прийняття кошторису Відділення, який затверджується Радою НПУ;  

- розгляд кандидатур на штатні посади та затвердження штатного 

розпису апарату Відділення;  

- затвердження плану основних заходів та забезпечення їх виконання;  
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- ухвалення рішень про скликання чергових  зборів нотаріусів 

Відділення, повідомляючи про порядок денний, місце, день і час 

проведення чергових зборів нотаріусів шляхом оприлюднення 

відомостей, у тому числі на веб-сайті Відділення НПУ; 

- в кінці 2018 року членами правління погоджувався звіт про роботу 

Відділення для затвердження загальними зборами нотаріусів 

Відділення, у тому числі про свою фінансову діяльність; 

- співпраця з Головним територіальним управлінням юстиції Київської 

області;  

- Проводилося за рахунок членських внесків підвищення професійного 

рівня нотаріусів, за результатами проходження навчання яких 

видавались відповідні документи про підвищення кваліфікації;  

- сприяли захисту соціальних прав та професійних інтересів нотаріусів; 

- у межах кошторису ухвалювали рішення про витрати коштів на 

матеріально- технічне забезпечення організаційних, культурно-

масових, спортивних, урочистих та інших заходів, що проводяться 

Відділенням та Радою НПУ; 

- контролювали сплату членських внесків членами НПУ нашого 

Відділення; 

-  організовували аналітично-методичну роботу; 

- організовували культурно-масові, спортивні, урочисті заходи;  

- визначали кандидатури нотаріусів для нагородження відзнаками НПУ, 

вирішували питання про заохочення нотаріусів;  

- здійснювали контроль за виконанням членами Відділення Правил 

професійної етики нотаріусів Київської області;  

- приймали рішення з приводу залучення активної участі нотаріусів 

нашої області в благодійних акціях та заходах; 

Робота Відділення була налаштована таким чином щоб нотаріусам було 

якомога більше створено комфортних умов для підвищення нотаріусів 

професійного рівня, а саме: проведення семінарів, вебінарів, надання 

необхідної інформації на офіційному сайті Відділення НПУ в Київській області, 



спілкування в групі VIBER, спілкування в офіційній закритій групі нотаріусів у 

FB та висвітлення актуальної інформації для нотаріусів на сайті Відділення, 

проведення різноманітних культурно-масових заходів, спортивних змагань, 

захист прав та професійних інтересів нотаріусів в судових засіданнях.  

Протягом 2018 року Відділенням НПУ було організовано та проведено  4 

семінари, а саме: 

1. 22 лютого 2018 року під час проведення Загально-Звітних Зборів 

нотаріусів Київської області за 2017 рік, за підтримки Головного 

територіального управління юстиції у Київській області пройшли 

семінари на теми: «Порядок списання документів після закінчення 

строку зберігання» та «Алгоритм дій при підключенні до Державного 

земельного кадастру. Проблемні питання при роботі з Державним 

земельним кадастром». 

Доповідачі: 1) Іллючок Володимир Сергійович – начальник відділу 

державної реєстрації об’єктів Державного земельного кадастру 

Управління Державного земельного кадастру Головного управління 

Держгеокадастру у Київській області; 

2) Мостіпан Антон Геннадійович – державний кадастровий 

реєстратор; 3)Маківчук Антон Сергійович – провідний адміністратор 

системи захисту інформації служби захисту інформації та 

інформаційної безпеки ДП «Центр державного земельного кадастру». 

4) Капуста Ірина Андріївна – консультант Київського обласного 

державного архіву. 

2. 22 березня 2018 року Відділення Нотаріальної палати України в 

Київській області за підтримки Нотаріальної палати України провело 

семінар на тему: "І. Земельні правовідносини у нотаріальному процесі 

і процесі реєстрації. Виділ, поділ земельної ділянки. Перенесення 

інформації із земельного кадастру. Реєстрація, припинення оренди та 

інші земельні питання. ІІ. Державна реєстрація речових прав на 

нерухоме майно." 



Розкрили дані теми, Мартинюк Олена Антонівна (заступник 

директора департаменту - начальник Управління нормативно-

правового та методичного забезпечення нотаріату Департаменту 

приватного права) та Лещенко Анатолій Олексійович (заступник 

директора департаменту приватного права - начальник Управління 

нормативно-правового забезпечення державної реєстрації); 

3. 28 вересня 2018 року у місті Києві пройшов семінар на тему: «Зміни у 

профільному законодавстві 2017/2018 р.р..Практичні акценти. ІІ. 

Проблемні питання державної реєстрації речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень в аспекті останніх змін до законодавства. 

Практичні шляхи їх вирішення». 

Доповідачами на семінарі стали Єлістратова Світлана Василівна, 

приватний нотаріус Броварського районного нотаріального округу 

Київської області та Лещенко Анатолій Олексійович, заступник 

директора департаменту приватного права – начальник управління 

нормативно-правового забезпечення державної реєстрації; 

4. 1 листопада 2018 року відбувся семінар на тему: "Відповіді на 

актуальні питання нотаріусів щодо земельного права. Державна 

реєстрація речових прав на земельну ділянку." Нотаріуси підвищили 

професійний рівень завдяки доповідачу Олені Антонівні Мартинюк, 

заступнику директора Департаменту - начальнику управління 

нормативно-правового та методичного забезпечення нотаріату 

Департаменту приватного права Міністерства юстиції України; 

За підтримки Нотаріальної палати України було проведено та 

нотаріусами Київської області було прослухано вебінар на тему: 

«І. Новели процесуальних кодексів. ІІ. Нотаріус – учасник судового 

процесу. Аналіз судової практики». Доповідачі: Олена Кирилюк, голова 

комісії НПУ з питань співробітництва з органами державної влади та 

місцевого самоврядування, приватний нотаріус Київського міського 



нотаріального округу, кандидат юридичних наук та Марина 

Бояринцева, суддя Окружного адміністративного суду м. Києва. 

 

Дякуючи, активній роботі Нотаріальної палати України, було організовано 

ряд корисних майстер-класів для нотаріусів Київської області - «Енциклопедія 

нотаріату від А до Я», які проходили з 20 по 23 листопада 2018 року у місті 

Києві. 

 

23 березня 2018 року відбулась зустріч з нотаріусом республіки Польща, 

який в минулому був Головою Відділення Нотаріальної палати в місті Луч, 

Республіки Польща – Радославом Канецьким. 

Організаторами даної зустрічі виступили– Відділення НПУ в Київській області 

на чолі Голови відділення - Дерун Каріни Анатоліївни, за участі приватних 

нотаріусів Києво-Святошинського районного нотаріального округу - Марчук 

Тетяни Сергіївни і Єресько Тетяни Геннадіївни, та Головне територіальне 

управління юстиції у Київській області, представником якого була Марищук 

Світлана Анатоліївна, на той час заступник начальника відділу з питань 

нотаріату ГТУЮ у Київській області. 

Під час зустрічі було обговорено ряд цікавих питань, зокрема роль 

Нотаріальної палати та Міністерства юстиції в житті та діяльності українських 

та польських нотаріусів, взаємодія та співпраця між цими органами, 

дотримання правил професійної етики в нотаріальній діяльності нотаріусів 

Польщі, розгляд діючих Кодексів професійної етики в Україні та Республіці 

Польща, членські внески (порядок нарахування та сплати до відділення, Палати 

та діючого Фонду допомоги нотаріусам Польщі.),кваліфікаційні та етичні 

вимоги до нотаріусів, порядок проведення їх перевірок. 

В кінці зустрічі, відділення НПУ в Київській області отримало зворотнє 

запрошення українських нотаріусів відвідати Польщу для подальшої співпраці 

та обміном досвіду у сфері нотаріату! 

Саме таким чином, на початку червня 2018 року  за підтримки Головного 

територіального управління юстиції у Київській області, 6 нотаріусів на чолі з 



Головою Відділення Нотаріальної палати України в Київській області відвідали 

Відділення Нотаріальної палати міста Лодзь (Республіка Польща). Дана зустріч 

була організована за сприяння приватного нотаріуса міста Лодзь – Радослава 

Канецького та приватного нотаріуса Києво-Святошинського районного 

нотаріального округу Київської області – Марчук Тетяни Сергіївни. 

Під час зустрічей на території Польщі, було обговорено ряд цікавих питань 

щодо розвитку нотаріату в сусідніх країнах, реформування нотаріату, програми 

соціального захисту, пенсійної реформи, програм електронного 

документообігу, кібербезпеки, підвищення кваліфікації та етики нотаріуса, а 

також інших актуальних питань розвитку професії. 

За результатами робочих зустрічей у дружній атмосфері, сторони 

обмінялися досвідом та напрацюваннями у сфері професійної діяльності. В ході 

двостороннього діалогу було виявлено багато спільних підходів та корисних 

практик для розвитку нотаріальної справи в обох країнах. 

У зв’язку із проектом Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо створення передумов для захисту 

економічних та спадкових прав громадян в сільській місцевості» (реєстровий № 

9140), яким пропонується надати повноваження щодо оформлення спадщини, 

посвідчення договорів дарування та довіреностей в селах, селищах, селищах 

міського типу та містах районного значення «уповноваженій особі органу 

юстиції», яка у цій частині фактично прирівнюється до нотаріуса. З жовтня 

місяця 2018 року, Нотаріальна палата України запустила проект «Обличчям до 

села», в рамках якого усі обласні відділення Нотаріальної палати 

України організовують виїзд нотаріусів для громадян, що проживають у 

сільських населених пунктах. Нотаріуси Київської області дуже відповідально 

та організовано віднеслись до даного завдання. В кожному регіоні проводились 

активні консультативні виїзди для сільського населення та створювались 

відеоконсультації доступні для всього населення України. 



В рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО», який покликаний підвищити юридичну грамотність українців та 

сформувати нову правову культуру в суспільстві,  чимало нотаріусів Київської 

області відзняли якісні та корисні відеоконсультації для населення України. 

Оригінально та креативно підійшов до цього завдання приватний нотаріус 

Білоцерківського міського нотаріального округу Київської області – Корнійчук 

Валерій Іванович, який  своїми силами та коштами у центрі міста Біла Церква 

встановив інформаційний стенд (LED екран), у майбутньому планується 

обов'язкове використання кожним нотаріусом міста та району даного 

електронного інформаційного стенду з метою інформування громадян міста 

про новели законодавства, які стосуються їх прав та пов'язані з нотаріатом. 

У 2018 році представники Відділення НПУ в Київській області показали 

прекрасні результати у спортивних змаганнях, розглянемо їх більш детальніше: 

- З  4 по 13 травня 2018 року українська збірна взяла участь у Чемпіонаті 

світу з футболу серед адвокатів Mundiavocat  в Барселоні. 

Серед нотаріусів Київської області був у складі команди – приватний 

нотаріус Білоцерківського міського нотаріального округу Київської 

області – Поліщук Анатолій Олександрович! 

Команда виборола – ІІ місце! 

- 24-27 травня 2018 року у Польщі пройшла ХVI Міжнародна 

нотаріальна олімпіада. Команда Нотаріальної палати України була 

представлена 27-ма учасниками зрізних областей України. 

Представниками від Київської області були: 

1. Приватний нотаріус Білоцерківського міського нотаріального 

округу Київської області – Поліщук Анатолій Олександрович; 

2. Приватний нотаріус Сквирського районного нотаріального 

округу Київської області – Климчук Сергій Іванович; 

3. Помічник приватного нотаріуса Бориспільського районного 

нотаріального округу Київської області , Єлістратової Світлани 

Василівни – Теплюк Віталій Миколайович; 



4. Помічник приватного нотаріуса Києво-Святошинського 

районного нотаріального округу Київської області, Ракул 

Оксани Володимирівни -  Кравченко Ольга Юріївна. 

Київська область привезла з собою: золоту медаль з перетягування 

канату, срібну медаль зі стрибків у висоту, а також посіли 2 місце у творчому 

конкурсі «Співати може кожен»!; 

- 24-28 жовтня 2018 року  пройшов престижний європейський турнір 

по футзалу серед адвокатських команд - «Futsal Advocate cup». Серед 

учасників були нотаріуси Київської області, а саме: 

1. Приватний нотаріус Білоцерківського міського нотаріального 

округу Київської області – Поліщук Анатолій Олександрович; 

2. Приватний нотаріус Сквирського районного нотаріального 

округу Київської області – Климчук Сергій Іванович; 

3. Приватний нотаріус Володарського районного нотаріального 

округу Київської області – Клочко Олександр Петрович; 

4. Помічник приватного нотаріуса Білоцерківського міського 

нотаріального округу Київської області, Корнійчука Валерія 

Івановича – Беник Дмитро. 

Команда виборола ІІІ місце! 

Також, вперше нотаріуси Київської області організувались у невеличку 

команду і прийняли участь у біговому марафоні  Wizz Air Kyiv City Marathon і 

вдало подолали 5 км мальовничим Києвом наступні нотаріуси: 

1.Бандура Світлана Олегівна – приватний нотаріус Вишгородського 

районного нотаріального округу Київської області; 

2. Федоряка Ольга Сергіївна – приватний нотаріус Білоцерківського 

міського нотаріального округу Київської області; 

3. Семчук Марина Адамівна – приватний нотаріус Києво-

Святошинського районного нотаріального округу Київської області; 

4.  Нікітенко Вікторія Вікторівна – приватний нотаріус Києво-

Святошинського районного нотаріального округу Київської області; 

5. Дерун Каріна Анатоліївна – приватний нотаріус Білоцерківського 



районного нотаріального округу Київської області; 

6. Дерун Анатолій Андрійович – приватний нотаріус 

Білоцерківського міського нотаріального округу Київської області! 

А самий кращий результат показав помічник приватного нотаріуса 

Броварського районного нотаріального округу Київської області, Єлістратової 

Світлани Василівни – Теплюк Віталій Миколайович, який успішно пробіг 42 

км.! 

Важливою подією для нотаріальної спільноти України, було 

відзначення 25-ти річчя з дня прийняття Закону України «Про Нотаріат». 

З цієї нагоди, Нотаріальна палата України організувала урочисте засідання та ІІ 

Міжнародну конференцію «Стратегія розвитку нотаріату в Україні як 

нотаріату латинського типу». 

В програмі заходу також було передбачено доповіді міжнародних експертів на 

актуальні теми щодо розвитку нотаріального самоврядування та перспектив е-

нотаріату та урочисте нагородження переможців конкурсу «Кращий нотаріус 

року» у якому великою гордістю для нашого відділення стала приватний 

нотаріус Броварського районного нотаріального округу Київської області – 

ЄЛІСТРАТОВА СВІТЛАНА ВАСИЛІВНА! Вона посіла І місце у номінації 

«Професіонал в сфері нотаріату».  

Також, за не менш великий внесок у нотаріат України нагородили і приватного 

нотаріуса Миронівського районного нотаріального округу Київської області – 

Шепітко Валентину Василівну, яка посіла ІІІ місце у номінації «Опора і 

авторитет для нотаріальної спільноти». 

Наступні нотаріуси Київської області були лауреатами конкурсу, а саме: 

- Лауреат конкурсу «Кращий нотаріус року» у номінації «Майбутнє 

нотаріату» - Нікітенко Вікторія Вікторівна, приватний нотаріус Києво-

Святошинського районного нотаріального округу Київської області; 

- Лауреат конкурсу «Кращий нотаріус року» у номінації «Легенда 

нотаріату України» - Апишкова Зінаїда Іванівна, приватний нотаріус 

Києво-Святошинського районного нотаріального округу Київської 

області; 



- Лауреат конкурсу «Кращий нотаріус року» у номінації «Кращий 

керівник» - Панікар Валентина Миколаївна, завідувач Києво-

Святошинської районної державної нотаріальної контори, Київської 

області; 

 

Ще одну почесну відзнаку від президента Нотаріальної палати України  

отримав  приватний нотаріус Броварського міського нотаріального округу 

Київської області – Іваненко Олег Валерійович! Це велика гордість Відділення 

Нотаріальної палати України в Київській області!!! 

Олег Валерійович встановив новий рекорд України в категорії "Людина, 

унікальні можливості, марафони". 

22 липня 2018 року він переплив 6,5 км. через протоку Босфор.  

А 8 вересня 2018 року, нотаріуси Київської області об'єдналися і великою 

нотаріальною родиною Київської області відсвяткували 25-річчя з нагоди дня 

прийняття Закону України «Про нотаріат». Святковий вечір прикрасили 

різними концертними номерами .  

В цей день Відділення Нотаріальної палати України в Київській області 

відзначило і нагородило почесними відзнаками «за значний особистий вклад у 

розвиток нотаріату України, високий професіоналізм, зразкове виконання 

службових обов’язків»  38 самих активних нотаріусів Київщини та привітало 

подарунками і квітами нотаріусів-іменинників та нотаріусів-ювілярів у 

нотаріальній діяльності. 

Було надзвичайно приємно, адже свято відвідав перший Президент Української 

нотаріальної палати - Черниш Володимир Миколайович! Він сердечно привітав 

всіх нотаріусів зі святом і поділився власними спогадами тих часів, коли 

створювалась нотаріальна палата. 

Однією із почесних гостей даного вечора була Перший Віце-президент 

Нотаріальної палати України - Оніщук Ольга Миколаївна, яка привітала 

нотаріусів і вручила почесні відзнаки від Нотаріальної палати України. 

Завдяки активним нотаріусам Відділення Нотаріальної палати України в 

Київській області, були налагоджені дружні стосунки з польськими 



нотаріусами, які також радо погодились бути присутніми на даному 

святкуванні і сказати привітальні слова українським нотаріусам. 

Відділення висловлює подяку КОЖНОМУ нотаріусу, який приїхав і розділив 

дане святкування в оточенні колег, всім активним учасникам та оргкомітету, які 

приймали саму активну участь у створенні такого свята, це - Єресько Тетяна 

Геннадіївна - приватний нотаріус Києво-Святошинського районного 

нотаріального округу Київської області, Марчук Тетяна Сергіївна - приватний 

нотаріус Києво-Святошинського районного нотаріального округу Київської 

області, Нікітенко Вікторія Вікторівна - приватний нотаріус Києво-

Святошинського районного нотаріального округу Київської області, 

Соломатіна Оксана Петрівна - приватний нотаріус Васильківського районного 

нотаріального округу Київської області, Гамзатова Аліна Анатоліївна - 

приватний нотаріус Броварського районного нотаріального округу Київської 

області. 

      Починаючи з вересня місяця 2018 року Відділенням НПУ в Київській 

області  було вдало організовано та проведено 6 благодійних акцій за участі 

нотаріусів Київської області, а саме: 

1. 19 квітня 2018 року, за рішенням членів правління Відділення НПУ в 

Київській області було організовано благодійну акцію для дітей Київського 

обласного центру соціально-психологічної реабілітації для дітей, який 

знаходиться в місті Тараща Київської області. В даному закладі всього 

перебуває 17 дітей віком від 3 до 18 років, які потрапили в складні життєві 

ситуації і потребують соціально-психологічної реабілітації. 

Директор – Марченко Леся Олександрівна та працівники центру разом з 

дітьми гостинно і тепло зустріли Голову Відділення Нотаріальної палати 

України в Київській області – Дерун Каріну Анатоліївну та приватних 

нотаріусів Таращанського регіону – Овраменко Лідію Василівну, Федкевич 

Наталію Миколаївну і Якименко Лесю Петрівну. 

На прохання працівників центру соціально-психологічної реабілітації для 

дітей, від ВСІХ нотаріусів Київської області було придбано два потужних 



пилососи KARCHER для сухого та вологого прибирання. Також, завдяки 

місцевим нотаріусам було закуплено кожній дитині солодкі подарунки. 

2. 1 червня 2018 року  в «День захисту дітей» відділенням НПУ в Київській 

області було надано допомогу дітям державних нотаріусів віком до 14 

років та дітям-інвалідам всіх нотаріусів Київської області. Загалом, 

більше 30-ти дітей отримали дану допомогу. 

3. 21-го вересня у світлий день - Різдва Пресвятої Богородиці, Відділення 

НПУ в Київській області організувало благодійну акцію для діток 

Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Узин», що знаходиться у місті Узині, Білоцерківського району, 

Київської області. 

Спільними зусиллями ВСІХ нотаріусів Київської області було закуплено 

для кожної дитини спортивні костюми, шкарпетки та солодощі, а також 

організовано смачний обід та годину будь-ярких ігор у місцевому 

розважальному комплексі «Море Позитива».  

Особливу подяку висловлюємо Малькевич Лесі Вікторівні - державному 

нотаріусу Узинської міської ДНК та Озадовській Олені Миколаївні - 

приватному нотаріусу Білоцерківського районного нотаріального округу 

Київської області, які організували та подарували разом із подарунками 

кожній дитині - свято, тепло і любов! 

Хочу нагадати, що дана благодійна акція була реалізована завдяки 

коштам, які вдалось зібрати з благодійного аукціону під час святкування 

Дня Нотаріату! 

4. У листопаді 2018 року, Відділення Нотаріальної палати України в 

Київській області прийняло активну участь у зборі коштів з усієї України 

на придбання тепловізійного прицілу PULSAR APEX LRF XQ50  для 

одного з підрозділів, які знаходяться на передовій. Спільними зусиллями 

нотаріусів України нам вдалось зібрати більше 120 тис.гривень і 

Нотаріальна палата України успішно придбала та передала даний 

тепловізор українським воїнам. 



 

5. 19 грудня – у світлий день Святого Миколая, відділення НПУ в Київській 

області спільно з Нотаріальною палатою України змогло зібрати кошти та  

організувати благодійну поїздку до діток, які проживають у будинку 

сімейного типу родини Бурдюженко (с. Велика Мотовилівка 

Фастівського р-ну Київської області), а на залишок коштів ще закупити 

необхідні побутові речі для покинутих немовлят, що перебувають у 

дитячому відділенні Фастівської цeнтральної районної лікарні, та 

подарунки дітям, які знаходяться там на лікуванні. У реалізації даного 

проекту, щиро вдячні завідувачу Фастівської міської державної 

нотаріальної контори – Бойко Олені Олександрівні.  

6. І звісно ж, саме 19 грудня від імені всіх нотаріусів Київської області, я, як 

Голова Відділення НПУ в Київській області разом з приватним 

нотаріусом Богуславського районного нотаріального округу Київської 

області - Іщенко Оксаною Вікторівною та державним нотаріусом 

Богуславської районної ДНК - Полковніковою Тетяною Антонівною 

привітали зі святом Святого Миколая дітей чиї батьки загинули в зоні 

бойових дій. 

Завдяки нашим нотаріусам було закуплено подарунки по бажанню самих 

дітей (постільна білизна, рюкзак, халат, кімнатні тапки, тепла ковдра, 

годинник, фрукти та солодкі подарунки). 

Переходимо до  теми «Сплати членських внесків нотаріусами Київської 

області перед Нотаріальною палатою України за 2018 рік». 

      За  2018 рік рівень заборгованості по членським внескам перед 

Нотаріальною палатою України значно зменшився, так як відділення 

намагалось проводити активні дії, для погашення нотаріусами своїх боргів, а 

саме: 

- щомісячні дзвінки членам Відділення НПУ в Київській області з метою 

нагадування про сплату заборгованості; 



- заохочення нотаріусів до навчання та підвищення рівня знань завдяки 

семінарам та вебінарам, які проводила Нотаріальна Палата України. 

Обов’язкова умова участі – відсутність заборгованості по членським 

внескам; 

- створення списків боржників, які надавались на розгляд комісії з питань 

професійної етики нотаріусів НПУ; 

- Розсилка індивідуальних листів для кожного нотаріуса, у якого 

заборгованість була вище 1000 грн.; 

- Вручення двох реєстрів (пронумерованих та прошитих) для кожного 

нотаріуса, який не мав заборгованості по членським внескам.  У цьому 

році було закуплено 550 реєстрів для нотаріусів Київської області і 

доставлено до Головного територіального управління юстиції в Київській 

області для подальшої передачі їх своїм власникам. 

Тепер більш розгорнуто розглянемо фінансові витрати нашого Відділення за 

2018 рік. На початку 2018 року на рахунку Відділення НПУ в Київській області 

було 314 157, 06  грн. (триста чотирнадцять тисяч сто п’ятдесят сім гривень і 

щість копійок.). Протягом всього року надійшло 605 589, 06 грн. (шістсот п’ять 

тисяч п’ятсот вісімдесят дев’ять гривень і шість копійок). 

Витрати за 2018 рік були такими: 

- 109 551, 61 ( сто дев’ять тисяч п’ятсот п’ятдесят одна гривня і шістдесят 

одна копійка)- сума виплаченої заробітної плати за 2018 рік бухгалтеру та 

помічнику Голови Відділення НПУ в Київській області; 

- 56 557, 87 грн. (п’ятдесят шість тисяч п’ятсот п’ятдесят сім гривень і 

вісімдесят сім копійок )– це податки з заробітної плати; 

- 1770, 87 грн. (тисяча сімсот сімдесят гривень вісімдесят сім копійок) було 

сплачено за комісію банку; 

- 102 280, 00 грн.(сто дві тисячі двісті вісімдесят гривень, нуль копійок) – 

сплата за оренду приміщень для заходів, які проводило Відділення НПУ в 

Київській області; 



- 39 937, 15 грн.(тридцять дев’ять тисяч дев’ятсот тридцять сім гривень і 

п’ятнадцять копійок) саме таку суму було витрачено на закупку 

канцтоварів для заходів та поточного використання; 

- 25 000 ,00 грн. (двадцять п’ять тисяч і нуль копійок) – купівля шафи для 

робочих документів Відділення НПУ в Київській області. 

- 127 700, 00 грн. (сто двадцять сім тисяч сімсот гривень, нуль копійок) – 

організація та проведення заходів від Відділення НПУ в Київській області; 

- Почесні відзнаки гравертони були закуплені на суму 10 878, 34 (десять 

тисяч вісімсот сімдесят вісім гривень, тридцять чотири копійки); 

- 2 601, 00 (дві тисячі шістсот одна гривня, нуль копійок) – оплата за 

робочий телефон Відділення НПУ в Київській області; 

- 876,00 грн. ( вісімсот сімдесят шість гривень) – сплачено за хостинг, тобто 

обслуговування сайту Відділення НПУ в Київській області; 

- 1368,00 (тисяча триста шістдесят вісім гривень), саме така сума була до 

сплати за програму «МЕДОК» для бухгалтерії; 

- 171 529, 00 (сто сімдесят один п’ятсот двадцять дев’ять гривень) було 

витрачено на спортивні змагання 

Загальна кількість витрат за 2018 рік становить: 650 049, 84 грн.(шістсот 

п’ятдесят тисяч сорок дев’ять гривень, вісімдесят чотири копійки). 

На кінець 2018 року на рахунку Відділення НПУ в Київській області 

залишок становив – 269 696, 28 грн. (двісті шістдесят дев’ять тисяч 

шістсот дев’яносто шість гривень, двадцять вісім копійок). 

     Таким чином на завершення можна сказати, що Відділення НПУ в Київській 

області постійно надавало методичну та практичну допомогу нотаріусам 

області по налагодженню та забезпеченню підняття професійного рівня 

нотаріату Київщини. Своєчасно та в повному обсязі намагались інформувати 

наших нотаріусів про рішення Ради НПУ, а також про роботу інших органів 

НПУ, комісій та заходів, що ними проводилися. Контролювали дотримання 

нотаріусами правил професійної етики. 



     Відділення  Київської області і надалі планує в 2019 році розвивати 

потенціал нотаріальної спільноти нашої області, підвищувати рівень 

професійності членів НПУ, створювати та втілювати нові благодійні програми  

і т.д. 

 

 

 


